

MATERIAL SAFETY DATA SHEET

Ancell Corporation P.O. Box 87 243 Third Street North Bayport, MN 55003 USA

Phone: (651) 439-0835 or Fax: (651) 439-1940

All Ancell Corporation Immunology Research Products are not considered hazardous by the OSHA definitions in 29 CFR 1910.1200, Hazard Communication Standard. In addition, they do not contain any hazardous components above 1% or any carcinogens above 0.1%. A Performance Data Sheet accompanies every Ancell Corporation Immunology Research Product detailing the chemical composition. However, we recommend handling all products with appropriate caution.

All Ancell Corporation Immunology Research Products are **for RESEARCH AND DEVELOPMENT USE ONLY.** They are NOT intended for food, drug, household, agricultural or cosmetic use. All use of Ancell Corporation products must be supervised by a technically qualified individual. Because they are for research and development use only, they are not required to appear on the TSCA inventory. However, use in applications other than research and development may require prior approval from the EPA or inclusion on the TSCA inventory.

The above information is correct to the best of our knowledge. The user should make independent decisions regarding completeness of the information based on all sources available. Ancell Corporation shall not be held liable for any damage resulting from handling or from contact with the above products.